

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 30.12.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004795693

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti SENIORLIFE Sagl, Lugano, nuovo SENIORLIFE Sagl in liquidazione

SENIORLIFE Sagl in liquidazione c/o MBC Studio Associati SA Via Somaini 5 6900 Lugano Prima SENIORLIFE Sagl

SENIORLIFE Sagl, in Lugano, CHE-313.031.891, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 204 del 20.10.2016, p.0, Pubbl. 3119063). Nuova ditta: SENIORLIFE Sagl in liquidazione. Nuovo recapito: c/o MBC Studio Associati SA, Via Somaini 5, 6900 Lugano. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 19.12.2019. Persone dimissionarie e firme cancellate: Rauch, Mirco, da Pontresina, in Lugano, presidente della gerenza, con firma individuale, ; Lentini, Nicola Giuseppe, cittadino italiano, in Primaluna (IT), gerente, con firma collettiva a due, . Nuove persone iscritte o modifiche: MBC Studio Associati SA (CHE-115.621.884), in Lugano, liquidatri-

Registro giornaliero no 17675 del 23.12.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 204, Data:

20.10.2016

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino